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Versione corta       

 

 

 

   

1) Posizionare 1 Arcos, 1 

B3, 1 Amos, 1 B3 in Arcos 

QUI e 1 R15. Ripetere 4 

volte e chiudere. 

2) Otteniamo questo        

Venire a posizionarsi QUI 

in R15. 

3) Posizionare 2 R15, 1 

R11 e 2 R15 nella 

successiva R15. 

   

4) Poi venire a 

posizionarsi nella R15 QUI 

nel 2 o dopo la R11. 

5) Quindi posizionare 1 

R15, 1 R11 e 2 R15 nella 

successiva R15 QUI. 

Ripetere i passi 4 e 5 tutta 

la fila tranne l'ultima. 

6) Per l'ultimo posizionare 

1 R15, 1 R11 e 1 R15 nella 

seconda riga successiva. 

Materiale :  Per la versione lunga 
 

• 16 Arcos® par Puca®- Paris  

• 16 Amos® par Puca®-Paris 

• 14 Kalos® par Puca®-Paris 

• 2 Biconi 4 mm (T4) 

• 36 Perle rotonde 3 mm (PR3) 

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 (R11) e R11 
Colore 2 (C2) 

• Bugles 3 mm (B3) 

• 1 paio di supporto BO a scelta 

• 2 Cymbals (Pilos) 

• Fireline 0.12  
 



   

7) Otteniamo questo        

Ci si piazza nella R11 

centrale. 

8) Posizionare tra ogni 

R11 centrale, 1 R11 C2. Si 

ottiene questo        Ci si 

posiziona QUI in B3 QUI. 

9) Posizionare 2 R15 nel 

secondo foro dell'Amos 

su ogni lato. Ci si piazza in 

B3 QUI. 

   

10) Posizionare 1 Kalos 

tra ogni B3. Poi ripetere i 

passi 9 e 10 tutta la fila 

tranne l'ultimo        

11) Otteniamo questo 

      . 

12) Nell'ultimo, posto 1 

R15, 1 Pilos e 1 R15. 

Consolidare        

   

13) Per la versione corta, 

chiudere il vostro filo e 

posizionare il vostro 

supporto BO. Fare il 

secondo BO.   

14) Riprendiamo per la 

versione lunga. Rifare 

tutti i passi da 1 a 11 

posizionando questa volta 

i 5 Kalos. Posizionarsi nel 

B3. 

15) Posizionare 3 R15, 1 

Pilos e 3 R15 nel prossimo 

B3 e consolidare. 



   

16) Poi venire posizionarsi 

QUI nel kalos del basso. 

17) Inserire 1 R15, 1 

Kalos. 

18) Quindi posizionare 1 

Arcos, 1 B3, 1 Amos, 1 B3 

in Arcos QUI. 

   

19) Ripetere ancora 2 

volte il passo 18. 

20) Poi mettere 1 Kalos e 

1 R15 e venire a 

posizionarsi QUI nel B3. 

21) Mettere 2 R15 su ogni 

lato degli Amos e venire 

posizionarsi QUI nella 

seconda buca di Kalos. 

   

22) Poi mettere 2 R15 tra 

i Kalos e venire a 

posizionarsi in R15 QUI.   

23) Posizionare 2 R15, 1 

R11 e 2 R15 nella R15 

successiva QUI. Poi venire 

posizionarsi QUI tra le 

due R15. 

24) Posizionare 1 R15 tra i 

due R15 e venire a 

posizionarsi Qui in B3 

QUI. 



   

25) Posizionare 2 R15 

nella Kalos e la successiva 

R15 e posizionarsi 

nell'R15 centrale QUI. 

26) Inserire 1 T4 nella R11 

centrale, poi risalire nella 

T4 e venire posizionarsi 

QUI nella Kalos. 

27) Quindi posizionare 2 

R15 in entrambi i R15 

QUI. Chiudere il filo       . 

   

 
 

28) Fai il tuo secondo BO 

      . 

29) Un altro colore        30) E perché non 

indossare una versione 

lunga e una breve ?        

   

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Vi auguro un buon Natale 2025 
 
 
 
 



Vi auguro una piacevole realizzazione.  
 

Vi offro questo schema. Grazie per non cambiare il suo design e di utilizzare solo Les 
Perles da Puca®- Parigi.  

Se pubblichi o condividi questo schema, per favore non dimenticare di notificare 
che è stato creato da Puca®. 

 

Grazie        
 

 
 
 


